



视频连线在土耳其浙江温岭籍侨商孙婷:

当地华人自发捐款捐物 自豪祖国第一时间伸出援手

本报讯 (记者陈祥胜)土耳其南部靠近叙边境地区2月6日凌晨发生强烈地震,随后又发生多次余震,造成近4万人死伤。2月8日下午,记者视频连线采访了身处土耳其伊斯坦布尔的温岭老乡孙婷。

记者是通过市侨联的侨情数据库联系到她的。孙婷已在伊斯坦布尔经商4年了。地震发生时,她正在家中睡觉,因伊斯坦布尔距离震中1000多公里,并未有震感,“但是,听说首都安卡拉震感非常明显。”

“地震发生后这两天,很多

亲友都紧张询问起我是否安全。”孙婷告诉记者,在土耳其华人大多居住在伊斯坦布尔等地,地震发生后,受灾情和当地极端天气影响,全国学校停课一周。“而且这两天我从当地新闻报道中获悉,因地震灾区天气情况非常恶劣,严重影响搜救工作,目前土耳其已有5000多人因地震遇难了,地震24小时之后,又发生了超过400次余震,听说还有2万多人在废墟中等待救援。”

“好在我认识的朋友们都未受地震影

响。”孙婷说,地震发生后,当地政府一直在呼吁民众捐款、捐赠保暖物品,踊跃参加献血,政府捐赠点24小时都在运作。尽管土耳其当前的经济并不是很景气,但当地民众在灾情面前都很团结,都在尽自己的力量帮助受灾群众,很多捐赠点和献血点半夜都有人在排队。“大多华人都有出入境记录,但土耳其不允许近期有出入境记录的献血。这段时间,我们许多当地华人都自发为地震灾区捐款、捐赠御寒物资和女性卫生用品等,希望能为抗震救灾贡献一

份绵薄之力。”

地震发生后,中国政府第一时间启动紧急人道主义援助机制,向土耳其和叙利亚提供紧急援助。其中,中国首支社会救援力量公羊救援队已于2月7日由浙江杭州启程奔赴土耳其,预计当地时间8日抵达地震受災点。

“很自豪地看到祖国第一时间伸出援手。我了解到很多中国搜救队正在土耳其当地寻找会土耳其语的翻译志愿者,希望他们都能平安、顺利地完成救援工作,帮助到灾民。”孙婷说。

这一爱心站点,获评全国“最美工会户外劳动者服务站点”



本报讯 (记者姚天 通讯员郑小勇 傅慧娴)近日,中华全国总工会办公厅公布2022年“最美工会户外劳动者服务站点”名单,工商银行温岭支行户外劳动者爱心驿站榜上有名,这也是我市唯一获此殊荣的单位。

爱心驿站,暖暖小家。近年来,工商银行温岭支行始终践行金融为民理念,并于去年在我市率先启动户外劳动者爱心驿站建设。“我们在营业部设置专属区域作为服务站点,配置沙发、饮水机、空调、应急药箱、充电充气设备、共享雨伞、卫生间、无线网络、书籍等设施设备,旨在为环卫工人、快递小哥等户外劳动者提供多功能的贴心服务,以温情服务换群众口碑,从而全力打造户外劳动者便民服务的‘补给站’。”工商银行温岭支行相

关负责人表示,在市总工会的指导下,目前该行已完善服务站点,延伸服务内涵,并在春节、元宵节等重要节日,组织周边户外劳动者参加各种形式的联谊活动,且不定期邀请社会义工服务队到点服务,为户外劳动者提供理发、量血压等服务,推动工行“爱心驿站”成为户外劳动者的“爱心小家”。

小小驿站,浓浓温情。如今,在工商银行温岭支行各网点,越来越多的“工行驿站”有序运行,为客户和群众提供金融关怀,受到了一致好评。该行相关负责人表示,接下来,银行将不断完善相关管理制度,并加强对驿站的维护工作,在开展户外劳动者关心关爱工作的同时,不断丰富站点功能,积极开展送帮扶、送清凉、送岗位、送知识和志愿者献爱心等系列关爱活动,为各个驿站凝聚起人气、吸引来流量,让爱心驿站“用起来”“火起来”,真正成为户外劳动者的“温馨之家”。

抢抓 雪里蕻

近日,箬横镇桃园村种菜大户正组织农民收割、装运雪里蕻。

连日来,我市不少农户开始收割雪里蕻、西蓝花等越冬蔬菜,有序投入到春耕备耕中。

记者 刘振清摄



5分钟!温岭AED又救人一命! 男子心脏骤停,工量刃具市场内又上演生死营救

本报讯 (记者郑灵芝)2月8日,浙江工量刃具交易中心内,一名男子癫痫发作突发心脏骤停。危急时刻,市场工作人员再次快速响应,借助“救命神器”AED及时救了男子一命。

“来人啊,有人晕倒了,快救救他!”当天中午11时40分许,浙江工量刃具交易中心安全保障部经理周君江在办公室值班,突然听到有人在大厅惊呼。他立即循声跑上前查看,只见一名男子晕倒在地,旁边的人惊慌之余大声求助。

周君江让同事赶紧去拿安装在市场内的“救命神器”AED,他迅速蹲下查看男子的情况,只见其唇色惨白,面容紫绀,已无意识,于是立即对他给予心肺复苏配合AED抢救。一下、两下、三下,周君江跪在男子身侧,双肘伸直一次又一次用力下压,并时刻关注男子的状态。“小伙子,小伙子……能听到我说话吗?”大概过了五六分钟,男子轻轻呼出一口气。“醒了,醒了!总算恢复了意识。”旁边的人都松了一口气。

11时50分左右,120救护车到达现场,市场工作人员和一旁的热心群众协助救护人员将该男子送上救护车前往医院救治。

据悉,该男子30多岁,只身一人来市场找工作,中午坐在市场大厅的凳子上休息时,癫痫发作导致心脏骤停,所幸救援及时。热心的周君江陪同男子去医院。“他身无分文,老家有个哥哥但不能过来,我就给他垫付了医药费。”周君江说,男子在急救室抢救,他一直在外面等,大约等到下午3时,医生告知男子已脱离生命危险,他才赶回市场里上班。

这是我市公共场所投放AED



注意:病人胸口需裸露;需避开胸口外伤及植入器械

后,第二次被使用救人一命。

“我们市场的工作人员参加过红十字会组织的急救知识培训,获得了救护员证,关键时刻帮上了忙。这是我们市场里第二次使用AED救人成功。”周君江说,“希望今后我们身边掌握急救知识的人越来越多,大家都去学习AED操作方法,在危急时刻能派上用场!”

“AED又称为自动体外除颤仪,它是一个非常智能的‘救命神器’,每2分钟会进行心率分析,非常容易上手。”市红十字会救护师滕英表示,使用AED时,只要按AED的智能提示操作就可以。值得注意的是,按下电击键时,在场所有人都要避免触碰病人,以保证安全;在120救护人员到来之前或病人恢复意识之前,不要撕下电极片。

我市于2016年底启动公共场所AED投放工作,目前累计投放215台。市民可以通过微信搜索“AED设备导航”小程序,实时掌握AED的分布情况和就近位置。在实施抢救过程中,投放的AED显示屏上都有简洁的动画语音救护步骤操作提示,科学指引大家开展安全救护。

这是我市公共场所投放AED

小贴士 »

操作AED注意事项

●如何操作AED?

被誉为“救命神器”的AED还被称为“傻瓜除颤器”,它很智能,用起来一点也不复杂,可以让很多市民轻松上手。

打开机盖,施救者只要在语音提示下,根据语音和图案,将电极片贴在患者右胸上部和左胸下部,AED会自动分析患者心律。当AED分析“建议除颤”,按下电击键即可。

●如何找到附近的AED?

市民可以在“温岭市红十字会”微信公众号“救在温岭”中进入“附近AED”;也可在微信小程序中搜索“AED设备导航”,实时掌握AED的分布情况和就近位置。

市民可以根据个人需求选择就近点位的设备,选中目标设备后,通过手机上的导航地图即可找到设备位置,十分便捷。

关于调整温岭市载货汽车限行的通告

为优化城市交通资源配置,保障群众出行安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定以及国务院、省政府有关文件要求,结合现阶段交通特点,在原有载货汽车限行措施的基础上,增加载货汽车限行措施如下:

每天5:00—23:00,严禁重中

型载货汽车在横浦线OKM至3KM+800M(即锦屏大道至大石线一级公路紫泉出入口路段)通行。

因生产、建设等原因,需驶入禁行区域的车辆,可向温岭市公安局交通警察大队申请办理通行证,并严格按照通行证规定的时间、线路通行。

希广大交通参与者严格遵守

上述规定,违者将依据《中华人民共和国道路交通安全法》等有关法律、法规予以处罚。

特此通告
(本规定自2023年2月13日起实施)

温岭市公安局

温岭市交通运输局

2023年2月6日

无主物品处置公告

2022年10月9日,我局执法人员在检查中发现温岭市泽国镇夹屿欧风路163号前面绿化带附近储存危险化学品鞋水3桶、橡胶处理剂12瓶、处理剂73桶、特制103共25桶、巴黎树脂12桶、南光树脂15桶、合围树脂2桶。因上述物品涉嫌危险化学品非法储存,我局依法对上述物品采取扣押措施。

因上述案件当事人无法联系,以及上述物品需及时处

理,请上述物品当事人在我公告发出之日起十日内主动与我局执法人员联系,接受调查。逾期未取得联系,也未接受调查的,上述物品按无主物品处理。

联系地址:温岭市太平街道人民东路200号
联系人:
蒋左海 86223693
温岭市应急管理局
2023年2月9日

浙江风驰机械有限公司年产800万台低速车系列铁辐板车轮、50万台铝辐板车轮技改项目环境影响评价公众参与公示

i20181024_665329.html

五、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、电子邮件或其他方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。公众提交意见时,请提供真实姓名、联系方式、常住地址等,以便根据需要反馈。

建设单位:浙江风驰机械有限公司
联系人:朱玲峰
联系电话:18906598503
邮编:317500

邮箱:438341459@qq.com
地址:浙江省台州市温岭市松门镇东南工业区海天路233号

六、公众提出意见的起止时间

公众提出意见的起止时间:2023年2月10日—2023年2月27日(信函以邮戳为准)。

公示单位:浙江风驰机械有限公司
公示时间:2023年2月10日